

# 湄公河遭袭13名中国船员全部遇难 外交部驻清迈总领事已赴事发现场 劫匪未带走船上毒品,只为报复?

中国籍船只“华平号”和缅甸籍船只“玉兴8号”5日上午在湄公河金三角水域遭遇劫持袭击,泰国当地政府10日称船上13名中国船员全部遇难。中国外交部9日在其网站上说,“华平号”和“玉兴8号”两艘商船5日上午在湄公河金三角水域遭遇袭击。经多方核实,“华平号”上有6名中国船员,5人遇难,1人失踪;“玉兴8号”上有7名中国船员,6人遇难,1人失踪。

搜救人员10日早些时候在清莱府清孔县境内湄公河水域发现一具中国船员遗体。至此,13名中国船员的遗体全

部找到。清盛医院正在对遗体进行尸检,遇难者家属将于近期到清盛县认领遗体并配合当地部门调查。当地已成立了由政府、军方和警察组成的委员会,对中国船员遇害事件展开进一步调查。

外交部说,驻清迈总领事已在第一时间率员赴事发现场开展工作。目前,驻泰国使馆、驻清迈总领馆与泰国有关部门保持密切联系,正在进一步核查事件详情。外交部等有关部门将继续密切关注事件进展,敦促有关国家抓紧调查,力求早日查明事件真相,缉拿罪犯,维护澜沧江—湄公河航运的安全。



船上弹痕累累,血迹斑斑。

## 爆料

### “船员是人质,他们没有贩毒”

“中国船员没人贩毒,这点可以确定。我跑这么多年,没见过中国船员贩毒。”7日,网友“北纬21度1973”在天涯论坛发帖爆料两船被武装劫持,昨日他接受媒体采访,称中国船员没人贩毒。

“北纬21度1973”今年38岁,云南昭通人,在湄公河跑船已经18年,如今也是湄公河上的一个船长,每个月最少要经过出事水域5-6次。事发后,“华平号”和“玉兴8号”这两条船是由他的朋友从事发地点开

回泰国清盛县港口的。“北纬21度1973”说,中国船员被不明武装劫持,然后遇到泰国水上警察。泰国水上警察开枪,双方发生交火。中国船员是人质。另据“华平号”遇难船长黄勇朋友小东(化名)爆料,9月底,中国“载鑫号”货船在缅甸万崩港口装货时,被缅甸政府的人临时征用,“他们用枪顶着船员脑袋,逼着他们开船带这些人去剿匪”,“可能毒贩是为了报复中国货船,才下毒手的!”

## 疑点

### 劫匪为何不带走价值2000万元的毒品

毒品到底是哪个的,这是一个谜。比较主流的看法是这伙儿劫匪的,劫持两船的目的应该是为了把毒品运到泰国去。

泰国警方最新核查结果显示,警方在原本用来运送苹果和大蒜的船上发现了逾90万颗麻黄素(可制作冰毒),价值一亿泰铢(约合人民币2061万元)。

泰国媒体10日援引核查结果报道称,泰

国警方是在接到毒品入境的线报后赶到的,警方认为江匪劫船,是为了将毒品走私到泰国。运送这批毒品的,很有可能是缅甸少数民族武装佘邦联合军。此案仍留有一大疑点,武装人员杀害中国船员后,为何不带走价值2000余万元人民币毒品,是为嫁祸泰国警方还是诬陷中国船员?答案还有待警方进一步调查。

■综合新华社、法制晚报、华西都市报

# 埃及大规模暴力冲突 伤亡两百多

千余名埃及科普特基督徒9日在开罗市中心埃及国家电视台大楼前与军警发生冲突,引发人员伤亡。数小时后,数百人在一座医院“干仗”,导致二次伤亡。截至当晚,埃及卫生部公布,冲突致死24人,213人受伤。

路透社援引示威组织者的话说,示威活动原先在和平气氛中进行,但突然有暴徒袭击示威者,招致军警动用武力。至少4辆汽车遭纵火。报道说,至少19人遭军车碾死。

示威者向军警和军车投掷石块和汽油弹,街道上黑烟四起。

按路透社描述,示威活动演变为混战,数百人在附近的开罗大桥上展开“棍战”,而后不少人涌向解放广场,混战一片。在一家收治伤员的医院,数人再次发生冲突。军警最终被迫使用催泪瓦斯驱散人群。

■据新华社



10月9日,在埃及首都开罗,埃及基督徒抗议者与防暴警察发生冲突。新华社 图

## 普京携160人代表团访华

应国务院总理温家宝邀请,俄罗斯联邦政府总理普京将于10月11日至12日对中国进行正式访问,并与温家宝总理举行中俄总理第十六次定期会晤。据悉,陪同普京此次访华之旅的有一个由160人组成的代表团,成员包括俄罗斯多家国有能源巨头的CEO,如俄罗斯天然气工业股份公司、俄罗斯国有石油公司等。

中国现代国际关系研究院有关学者表示,中俄双方的能源合作也会成为重要议题之一。

■据新京报

## 也门总统变卦:不愿下台

上周六,也门总统萨利赫在也门国家电视台讲话中表示将在数日内下台,但一天之后,事情就又再度发生了变化。据《纽约时报》报道,两名也门高级官员于周日透露,也门外交部长已前往阿联酋向海合会提交了一项新的计划。他们说,在这项计划中,萨利赫将继续执掌政权,直到明年的选举。

■据人民日报



# 皮肤病 终点站

## 医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

### 怕! 怕! 怕! 花钱又不能把病治好,病人最大的担忧

本院采用中药秘方,清除病根,切断病源,扶正祛邪,提高人体自身的免疫能力,治愈后不再复发。

### 湘潭市林敏医院

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

## 相信一次 健康一生

主治:牛皮癣、白癜风、鱼鳞病、湿疹、荨麻疹、痤疮扁平疣、神经性皮炎,过敏性皮炎及各种久治不愈的皮肤顽疾